



Сегодня, 3 июня, в Детско-юношеском центре стартовал летний оздоровительный лагерь дневного пребывания детей "Остров Креатива". Лето-это пора путешествий, и мы вместе с ребятами отправляемся в путь на волшебном экспрессе. Каждый день наш экспресс будет останавливаться на воображаемых станциях, на которых для детей будут проводиться тематические мероприятия.

На торжественном открытии лагеря отрядам были вручены эскизы экспрессов, к которым они в течении смены будут прицеплять вагончики за 1,2, 3 места, заработанные на мероприятиях.

Поздравляем всех с началом лагерной смены!







